



2007年6月15日

各 位

会 社 名 コニカミノルタホールディングス株式会社  
代 表 者 名 代表執行役社長 太田 義勝  
(コード番号4902 東証・大証第1部)  
問 合 せ 先 広報・ブランド推進部長 高橋 雅行  
TEL (03)6250-2100

(訂正) 「平成19年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成19年5月10日に発表いたしました「平成19年3月期 決算短信」に一部誤りがございましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には\_\_線を付して表示しております。

記

連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更(20ページ)  
(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準) の3～4行目

【訂正前】 従来の資本の部の合計に相当する金額は367,576百万円であります。

【訂正後】 従来の資本の部の合計に相当する金額は367,558百万円であります。

以上